

Уважаемая редакция! Если бы меня спросили, кто мне нравится из актеров, я, не задумываясь, ответил бы: Людмила Касаткина. Каждый раз, когда вижу ее на сцене, стараюсь взять для себя то большое, ценное, что несет она людям своей игрой. Очень прошу, расскажите о Л. Касаткиной. В каком спектакле она сейчас участвует, снимается ли в кино?

А. РЕБУГ.



МЫ ВСТРЕТИЛИСЬ с заслуженной артисткой РСФСР Л. И. Касаткиной в Центральном театре Советской Армии после премьеры пьесы И. Штока «Объяснение в ненависти». Людмила Ивановна исполняет в ней главную роль — Любы Васильковой, работницы столовой одной из воинских частей в Берлине.

— Каждая роль важна для меня тем, что я в ней скажу людям, — говорит артистка. — В образе Любы меня привлекло ее удивительное жизнелюбие. Несмотря на трагическую судьбу, Люба, перенесшая ужасы фашистского концлагеря, умеет чувствовать радость жизни, видеть ее красоту. И я стремлюсь донести до зрителей эти черты характера героини.

Сейчас я снимаюсь в кинокартине «Вызываем огонь на себя», которую ставит Мосфильм. В ней раскрывается одна из героических страниц Великой Отечественной войны. Фильм расскажет о деятельности интернациональной бригады Сецинского партизанского подполья под Брянском. Мне поручена роль разведчицы Ани Морозовой. Эта моя восьмая роль в кино отличается от предыдущих тем, что основана на действительных событиях, и я должна воссоздать образ реально существовавшей девушки-разведчицы, человека необыкновенной душевной красоты и мужества.

Съемки завершатся к концу года. В фильме участвуют, кроме популярных советских киноактеров, актеры из Польши, Чехословакии, ГДР.

«Советская Россия» 1964, 8-X
г. Москва